



Referat fra Aktivitetsudvalget den 25. januar 2017 hos Verner Hansen

Deltagere: Hanne Henriksen (HH), Anne Hansen (AH), Ib Larsen (IL), Verner Hansen (VH), Søren Klinge (SK), Søren Rasmussen (SR) og Jens Arne Lærkeborg(JAL)

1. Igen var det en kæk og overfrisk SK der tog ordet, denne gang uden de store afbrydelser.

2. Julefrokost 2016:

De tilbagemeldinger Vi har modtaget er alle positive. Maden var god, fiskefileter var blevet byttet ud med æbleflæsk. Folk glade og snakken gik lystigt.

Det første regnskab kom dog ud med et underskud på kr. 1.197,95. Efterfølgende har JAL været i kontakt med Super-Brugsen, som godt kunne se at den var gal med vinregnskabet. Vi har efterfølgende modtaget kr. 1.000,00, som er tilgået vores konto. Endelige underskud blev på kr. 197,95 eller underskud og underskud, det blev rigeligt dækket ind men det overskud der var i 2015, på kr. 2.070,00.

Vi skal helt sikkert have det samme setup, med personale i køkkenet, næste år. Eneste ændring vi kunne blive enige om var: at til næste år skulle der kun købes hele flasker snaps, som så kunne åbnes efter behov.

3. Nye medlemmer:

VH rykkede for action omkring indbydelse af Hans Berthelsen og Jørn Elsgaard. Der er efterfølgende sendt mail til de to, eller til Hans som så må kontakte Jørn.

4. Forårstur 2017:

Lørdag d. 20. maj 2017 kl. 10:00 blev valgt. SR forsøger at tale med Jesper Holst Smidt omkring et besøg hos Kähler. IL undersøger om det er en mulighed at besøge Gissenfeld. Endelig afgørelse træffes på næste møde.

Næste møde: fredag den 31. marts klokken 19:00 hos Anne Hansen.

Med venlig hilsen og nyd nu den sidste rest af vinter, snart kommer foråret.

Jens Arne Lærkeborg